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| Eficiencia del Quiere decir que del valor Quiere decir que del valor
EFICIENCIA DEL RECAUDO: Indica que |Recaudo = Valor o, |fEcturado el 115,61% fue facturado el 99,07% fue
porcentaje se recauda de los facturado. |Recaudo / Valor 86.079 1/ 74.457 11561% efectivamente recaudado. 96.060 96.967 99,07% efectivamente recaudado.
EFICACIA MQno_,H._.Mnm Quiere decir que las cuentas por Quiere decir que las cuentas
PORCENTAJE DE CARTERA: Nos cuentas -
i . . ) cartera = cuentas cobrar representan el 13,04 del por cobrar representan el
indica que porcentaje de cartera tiene la por cobrar / valor 84.1686 / 74.457 13,04% valor facturado en el mes 86.798 96.987 89,49% 89,49% del valor facturado
empresa. facturado
Lo anterior significa que | Lo anterior significa que la
CAPITAL DE TRABAJO: Mide Ia liquidez|capital de trabajo= empresa luego de cancelar e empresa luego de cancelar el
necesaria para que la empresa continie|activo corriente -| 179.052 |-| 44.824 134.228 |pasivo corriente, queda con 113.979 107.264 6.715 |pasivo corriente, gueda con
funcionando fluidamente. pasivo corriente saldo de $134,228 para segui un saldo de $ 6,715 para
funcionando seguir funcionando
) Lo anterior significa que | Lo anterior significa que la|
ﬂnmmzomm_»m«_.m_ﬁmao Mﬂm%_.”m._.__mm.ﬁﬁo: corriente = empresa por cada peso ncm empresa por cada peso que
empresa para hacer :m”mo a sus deud activo corriente /| 179.052 |/ 44 824 3,99 |adeuda, posee como respaldo 113.979 107.264 1,06 |adeuda, posee  como
p pasivo corriente 3,99 pesos para pagar. respaldo $ 1,06 pesos para|
a corto plazo. pager
Lo anterior significa que Lo anterior significa que la
PRUEBA ACIDA: Es la capacidad de lajprueba acida = empresa alcanza a cubrir en m empresa alcanza a cubrir en
empresa para cubrir pasivos a cortolactivos liquidos /] 144226 |/ 44 824 3,22 |3,22 su pasivo corriente con ell B86.791 107.264 0,81 |$ 0,81 su pasivo corriente
plazo, en forma inmediata pasivo corriente activo liquido o inmediato. con el activo liquide o
{inmediato.
Lo anterior significa que Lo anterior significa que la
SOLIDEZ: Capacidad de la empresa 3l oiidez = activo total empresa por cada peso q empresa por cada pesc que
corto y largo plazo para demostrar su / pasivo total 1.120.965 | /| 44.824 25,01 |adeuda de su pasivo total, posee| 1.158.475 107.264 10,80 |adeuda de su pasivo total,
FINANCIEROS: consistencia financiera. pasivo como respalde 25,01 pesos p posee como respaldo 10,8
. pagar. pesos para pagar.
El indicador anterior refleja que | El indicador anterior refleja
empresa tiene un financiamiel que la empresa tene un
ENDEUDAMIENTO TOTAL: Mide el|endeudamiento totall on ﬂo_,w”ﬁmnanuw, M:H_Sc Hw:m..m_.mzﬂao_.ona“ﬁhwhﬂm
grado de financiacién de la empresa con|= (pasivo total *| 44824 |/| 1.120.965 | 4,00% 107.264 1.158.475 | 9,26% o

|pasivos externos.

100) / activo total

Aranzazu E.S.P. Tiene un pasiv
minimo frente a los activos g
posee.

debe a que Aguas de
Aranzazu ESP. Tene un
pasivo minimo frente a los|

activos que posee.

NOTA:EN EL INDICADOR FINANCIERO PORCENTAJE DE CARTERA EL VALOR DE CUENTAS POR COBRAR INCLUYE FACTURACION Y OTROS INGRESOS POR COBRAR
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